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SUBIECTUL | Cititi cu atentie enuntul fiecarei cerinte, apoi scrieti raspunsul corect!

1. Se dau numerele 45 si 61. Calculati suma rasturnatelor lor.
2. Din cel mai mare numar impar de 2 cifre distincte, scadeti dublul lui 8.

3. Daca descazutul este egal cu 67 si diferenta este egala cu 28, atunci scazatorul este cu 1
mai mic decat ce numar?

4. Care este cel mai mic numar de 3 cifre, in care cifra sutelor este cu 3 mai mare decat
cifra zecilor?

5. Comparati treimea succesorului numarului 20 cu diferenta cifrelor numarului cu 7 mai
mic decat 21.

SUBIECTUL Il Scrieti rezolvarea completa a urmatoarelor exercitii:

1. Calculati:
a) 4+24:4=
b) 800-321+2x7x3=

2. Care sunt valorile numarului a, stiind ca:

1+8x7> a8
SUBIECTUL Il  Scrieti rezolvarea completa a problemelor!

1. Toana este cu 7 ani mai mica decat sora sa, dar cu 4 ani mai mare decat fratele ei.
Daca una dintre fete are 6 ani, care este suma varstelor celor 3 frati?

2. lanis are intr-un bol 30 de jeleuri albe, rosii si mov. Dupa ce a mancat 3 jeleuri
albe, a observat ca in bol, numarul jeleurilor rosii este egal cu numarul jeleurilor
mov, care este egal cu numarul jeleurilor albe.

Cate jeleuri albe si mov erau in total, la inceput, Tn bol?

Nota:

1. Toate subiectele sunt obligatorii si se vor redacta pe foaia de concurs.

2. Timpul efectiv de lucru este de 90 de minute.

3. Rezultatele concursului vor fi postate luni, pe site-ul Scolii: http://scoaladrmvalcea.ro
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Mult succes!
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SUBIECTUL 1 (5 x6p =30p)

1o 70 6p
2. 8l 6p
3o A0 6p
4. 300 6p
9. 7>3SAU3 <7 ciiiiiiiiiieiiiee e 6p

SUBIECTUL Il (12p + 8p = 20p)

1. a)4+24:4=4+6=10....ccc0cur...... 2 operatii X 2p = 4p
b) 800 -321+2x7x3=521.......... 4 operatii X 2p = 8p
2. a={1,2, 3,4} 4x2p=28p

e Pentru raspuns direct, fara rezolvare, se scad 3 puncte.

SUBIECTUL Il (16p + 24p = 40p)

1. Sora = 6 ani —imposibil!, deci loana are 6 ani ..................... 1p
6+ 7 =13aN1 (Ar€ SOMA).....ccverrrirrrerrieiirereesreesieeseee e aneens 5p
6—4=2ani(are fratele) .......cccovrriieiieiiee e 5p

6 + 13+ 4 =21 ani (suma varstelor celor 3 frati)................. 5p

2.30—3 =27 jeleuri (ramase In bol) ........c..ceevvvvviiiiiiieeiieene 6p

27 : 3 =9 jeleuri (din fiecare culoare) ..........ccceeveveeveennnnnn, 6p
9 + 3 =12 jeleuri albe (laTnceput, iIN bOl) ...cccovvvvvvireinne. 6p
9+ 12 =21 jeleuri albe si mov (erauin bol) .......cceevveeennenn 6p

Sau
30 — 9 =21 jeleuri albe si mov (erau in bol) .....cccceevveeneeene, 12p

e Pentru raspuns direct, fara rezolvare, se scad 5 puncte.

ATENTIE! Se acorda 10 puncte din oficiu. 5 5
NOTA: ORICE METODA DE REZOLVARE SE PUNCTEAZA CORESPUNZATOR.



